

PLAN DE INTEGRITATE
pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025
la nivelul Băncii de Investiții și Dezvoltare S.A. (BID)
revizuit, Martie 2025

Nr.	Descrierea măsurii	Indicatori	Parte responsabilă	Termen	Observații
OBIECTIV GENERAL NR. 1 - CREȘTEREA GRADULUI DE IMPLEMENTARE A MĂSURILOR DE INTEGRITATE LA NIVELUL Băncii de Investiții și Dezvoltare S.A.					
1.1	Adaptarea și distribuirea în cadrul BID a Planului de integritate pentru anul 2025	1. Plan de integritate adoptat și distribuit angajaților;	Directoratul BID	31.03.2025	Planul de Integritate actualizat, se publică pe pagina de internet a Băncii și se informează întreg personalul Băncii
1.2	Evaluarea anuală a modului de implementare a Planului de integritate și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute, dacă este cazul	1. Raport de evaluare întocmit și publicat pe site-ul BID; 2. Plan ajustat publicat pe site-ul BID, dacă este cazul	Directia Conformitate	31.03.2026	Evaluarea măsurilor întreprinse se face de către Direcția Conformitate. Raportul de evaluare se elaborează anual până la data de 31 martie a anului următor perioadei evaluate
1.3	Identificarea, analizarea, evaluarea, monitorizarea și raportarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora	1. Nr. de riscuri și vulnerabilități identificate; 2. Nr. de măsuri de intervenție stabilite (preventive și de control);	Directia Conformitate	31.12.2025	Orice incident de integritate identificat va fi înregistrat în Registrul incidentelor de corupție, evaluat și gestionat prin aplicarea unor măsuri de control specifice și stabilirea unor măsuri preventive, și

		3. Nr de raportări către Organul de conducere			respectiv, raportat Organului de Conducere al BID
OBIECTIV GENERAL NR. 2 - REDUCEREA IMPACTULUI CORUPȚIEI ASUPRA CETĂȚENILOR					
2.1	Asigurarea unei protecții efective a avertizorilor care sesizează presupuse incidente de integritate	1.Nr. sesizări referitoare la incidente de integritate soluționate 2.Nr. și tip de măsuri de protecție aplicate efectiv avertizorilor	Directia Conformitate	31.12.2025	Asigurarea protecției avertizorilor în conformitate cu Politica internă de avertizare "Whistleblowing" și prevederile Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public
2.2	Formarea unei culturi civice de confruntare a fenomenului corupției "mici", inclusiv prin intermediul canalelor digitale de raportare (Whistleblowing) a incidentelor de integritate, publicate pe pagina web a Băncii	1.Nr. de sesizări primite; 2.Nr. și tip de canale utilizate;	Direcția Conformitate și Direcția Relații Publice	31.12.2025	
OBIECTIV GENERAL NR. 3 - CONSOLIDAREA INTEGRITĂȚII ÎN DOMENIILE DE ACTIVITATE ALE BID					
3.1	Organizarea instruirilor pentru angajați și diseminarea periodică a materialelor/ informărilor privind măsurile preventive anticorupție (conflictul de interese, declararea averilor, etica profesională, raportarea incidentelor de integritate, etc.)	1.Materiale/ informări elaborate și diseminate; 2. Lista de prezență	Direcția Resurse Umane și Direcția Conformitate	31.12.2025	Instruirile se vor efectua cel puțin cu o frecvență anuală